

Умови для осіб з особливими потребами / Сторінка служби підтримки

Governor's Interagency Council on Health Disparities (Міжвідомча рада губернатора з питань нерівності у сфері охорони здоров'я, Рада) прагне забезпечити кожному доступ до інформації, яку ми поширюємо.

Рада надає безкоштовні мовні послуги, як-от послуги кваліфікованих перекладачів і письмові переклади, щоб забезпечити належний доступ до різних видів діяльності для осіб з обмеженим рівнем володіння англійською мовою.

Рада також надає безкоштовну допомогу та послуги, як-от послуги кваліфікованих сурдоперекладачів, закриті субтитри та письмова інформація в інших форматах (великий шрифт, звукові або доступні електронні формати тощо), для ефективного спілкування з людьми з особливими потребами.

Якщо ви бажаєте отримати будь-який вміст цього вебсайту в іншому форматі чи іншою мовою, надішліть листа на електронну адресу healthequity@sboh.wa.gov. Щоб ми могли надати вам усю необхідну інформацію, зазначте:

- тип своєї потреби;
- бажаний для вас формат (в електронному вигляді, великий шрифт тощо) або мову;
- вебадресу матеріалу, до якого ви хочете отримати доступ (якщо відомо);
- свої контактні дані, щоб ми могли зв'язатися з вами, якщо нам знадобиться додаткова інформація.

Governor's Interagency Council on Health Disparities дотримується застосовних федеральних законів і законів про громадянські права штату щодо недискримінації. Ми не дискримінуємо та не виключаємо людей із суспільного життя на основі раси, кольору шкіри, віросповідання, національного походження, громадянства чи імміграційного статусу, віку, особливих потреб, статі, гендерного самовираження та ідентичності, сексуальної орієнтації, сімейного стану, наявності неповнолітніх дітей і вагітності, релігії, статусу ветерана з почесним звільненням або військовослужбовця, використання навченого собаки-поводиря або службової тварини особою з особливими потребами.

* Див. додаткову інформацію на нашій вебсторінці **[Повідомлення про недискримінацію](#)**.

Якщо вам потрібна додаткова інформація або у вас є запитання про Americans with Disabilities Act (ADA, Закон США «Про захист прав громадян США з особливими

потребами»), відвідайте сайт [ADA.gov](https://www.ada.gov) (англійською мовою) або зверніться на [інформаційну лінію U.S. Department of Justice \(Міністерство юстиції США\)](https://www.aspl.usdoj.gov) (англійською мовою; інформація на лінії доступна іспанською мовою).

- 800-514-0301 (голосові повідомлення)
- 1-833-610-1264 (телетайп)

Інформаційна лінія ADA працює за таким графіком: з понеділка до середи та в п'ятницю з 9:30 до 12:00 та з 15:00 до 17:30; у четвер із 14:30 до 17:30 (за північноамериканським східним часом).